

新郑市公安局开展主题党课活动 坚守初心担使命 忠诚履职为人民

本报讯 为激发广大民警干事创业热情,以更昂扬的斗志、更有力的担当投入到为人民服务中去,新郑市公安局结合正在开展的“不忘初心 牢记使命”主题教育、“践行新使命 忠诚保大庆”实践活动和郑州市公安机关“迎民族盛会、庆七十华诞”安保活动等中心工作,在庆祝建党98周年之际,在局八楼会议室以《我们共产党人的初心和使命》为题开展专题党课活动。

新郑市公安局党委书记、局长朱海新结合参加公安部组织的第二批公安机关领导干部学习贯彻全国公安工作会议精神政治轮训班的学习感悟,分别从中国共产党发展的历史、中国共产党奋斗百年给我们带来的启示、新时代公安干警如何做到守初心担使命三个方面,用朴实的语言、明晰的条理、翔实的内容进行了系统、深刻的讲解,给全体中层干部上了一堂务实创新、激励前行的专题党课,教育引导广大民警、辅警要努力塑造忠诚干净的政治品格,扎实锻造担当干事的新郑公安铁警精神。

朱海新指出,公安机关、人民警察的初心使命是“在党的绝对领导下,维护党的执政地位,确保政治安全、社会安定、人民安宁,促进社会公平正义”。要想真正做到坚守理想信念,为初心和使命不懈奋斗,必须做到:一是认真学习会议精神,坚定一心向党。要通过学习习近平总书记在全国公安工作会议上的讲话精神,进一步增强



一心向党、忠诚于党的思想根基,把思想、行动统一到党委工作部署上来,做到“党叫干啥就干啥”,绝不出现杂言、牢骚话。二是结合郑州市公安局党委部署,保持同心同向。要围绕郑州市副市长、郑州市公安局局长马义中提出的“五个方面”要求,达到“四对照、三做到、两抓好”,就是在理念、格局、作风、能力等四方面对照反思,抓好保持稳定、勇于创新、借鉴经验等三项工作,继续抓好从优待警、从严治警,锻造公安铁军,把郑州市公安局党委工作部署落实下去、见到成效。三是聚焦当前工作任务,确保履职尽责。要围绕“平安守护”“践行新使

命、忠诚保大庆”等中心工作,以及“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在河南的实践”专题推介会安全保卫为主线,着力突出:一要细,切实做到安保措施细之又细,细无止境,将“细致”二字贯穿到整个安保工作和每个环节之中。二要严,牢固树立“外事活动无小事”“万无一失、一失万无”的责任意识,严防麻痹大意,做到守土有责、守土尽责。三要实,严格郑州市局工作要求,明确任务分工,夯实工作责任,用实际效果检验安保成效。

新郑时报 李显文
通讯员 白冰 文/图

新郑市红十字会 应急救护培训 走进盛世嘉苑社区



本报讯 “今天真是上了一堂生动的应急救护知识课,张老师的现场讲解和模拟演练让我们学到了很多急救知识,在生活和工作中都非常实用,收获还是蛮大的。”盛世嘉苑社区的居民纷纷说道。

6月27日下午,新郑市红十字会在盛世嘉苑社区开展“救在身边”应急救护知识培训。培训的对象为社区内的居民群众和物业公司工作人员,培训人数100余人,并为他们发放了印有红十字标识的手提袋和《小天使基金患儿资助指南》、《新郑市创建文明城市应知应会知识》等宣传彩页。

培训课上,新郑市红十字会的培训师为大家就常见急症及意外伤害、心肺复苏、气道梗塞急救、烫伤伤救护等技能进行现场教学指导。居民竞相参与实践操作,争取每一个细节动作到位,以求达到急救应用时取得最佳效果。

此次培训旨在普及正确的基本救护理念和技能,在突发事件中争取“救命的黄金时刻”,不仅提高了大家在面对突发事件和意外伤害时的应急意识和自救互救能力,而且增强了大家对生命的敬畏感和主动施予援手的责任感,得到了大家的一致好评。

新郑时报 李显文
通讯员 张维钰 文/图

新郑市城管局召开城市环境综合整治提升誓师动员大会 逐一解决城市管理问题 确保各项工作落到实处

本报讯 7月3日,新郑市城市管理局召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升誓师动员大会,动员全局广大干部职工继续深化认识,振奋精神、同心协力,强化责任、克难攻坚,全力打好这场“战役”,为喜迎民族盛会、欢庆中华人民共和国70华诞营造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境。

会上,该局党组书记、局长张宏政传达了《新郑市城市管理局“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升方案》,并对方案逐项进行明确讲解。张宏政要求全体干部职工严格按照方案,压实责任,抓紧推进,发扬“钻石品质打造工程 绣花功夫管理城市”的城管精神,解决城市的每一个乱点、难点、堵点、痛点,集中攻坚两个月,实现城市环境“序化、洁化、绿化、亮化”,确保以最美的城市环境、最靓的道路景观迎接民族盛会和中华人民共和国70华诞。随后,园林中心、城市管理行政执法大队等负责人代表作了表态发言。

新郑市“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升指挥部执行副指挥长、新郑市政府党组成员苗瑞光表示,一是要高度重视,清醒认识。必须把这



次城市环境综合整治提升作为当前工作的重中之重,按照实现“四个满意”总体要求,紧扣整治目标,把城市环境综合整治的各项措施落实到全市各个空间、各个领域和所有人群,确保以优美整洁的城市环境迎接全国民族运动会。二是要把握重点,强力推进。城管局全局上下要进一步补齐城市发展短板、擦亮城市窗口、提升城市形象,确保在保障全国民族运动会顺利进行的同时,也为

新郑市创建国家园林城市、省级文明城市创造良好条件。三是要加强保障,狠抓落实。要建立科学合理的督导考评指标体系,实行“地毯式”排查、台账式管理、“销号式”整治,坚持日督查、周通报、月评比,持之以恒,紧盯不放,逐一解决城市管理问题,确保各项工作扎实开展、落到实处。

新郑时报 李显文
通讯员 李培 文/图

新郑市人社局 开展无偿献血志愿活动



本报讯 为继续深入开展志愿服务活动,深化文明城市创建,营造无偿献血的良好社会氛围,7月2日上午,新郑市人社局组织志愿者在炎黄广场开展志愿献血活动。

一大早,大家就来到炎黄广场集合,在临时设置的检测点,有序进行信息采集和血液检测,在医护人员耐心细致、专业周到的服务下,圆满完成了采血、献血任务。

近年来,越来越多的干部职工积极响应号召,踊跃参与到无偿献血事业中来,在献出爱心的同时,用实际行动诠释了人社干部奉献爱心、热心公益、服务人民的良好形象和优秀品质。

新郑时报 李显文 文/图